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Od 16. září do 31. října 2025.

Fakulta humanitních studií UK se připojuje k projektu UK: Jedna univerzita, tisíc udržitelných cest,
kterým se hlásí k hodnotám Evropského týdne udržitelného rozvoje a Evropského týdne mobility.
Zeleně do zeleně: rychle a udržitelně na FHS vychází z myšlenky, že cesta na fakultu je naší
každodenní praxí a právě odkazy na naše rutiny v oblasti dopravy mohou přispět k posilování
ekologicky odpovědnému chování. Proto jsme připravili aktivity, které tyto principy podpoří. Jedná se
o tři události:

„Jak se jezdí na FHS“ nám pomůže zobrazit, jak studující a zaměstnanci a zaměstnantkyně,
případně návštěvníci fakulty se dopravují na FHS UK. Chceme zmapovat naše mobilní
strategie, abychom se mohli zamyslet nad tím, jaké dopravní máme v každodenním dojíždění či
docházce do školy a práce. Chtěli bychom skrze barevnou mapu Prahy monitorovat, jaké
dopravní prostředky pro cestu na FHS používáme. Chodíme pěšky? Jezdíme na kole či
koloběžce na vlastní pohon? Jezdíme MHD? Neobejdeme se bez auta? Nebo jsou mezi námi i
tací, kteří létají helikoptérou nebo tryskáčem? Inspirujme se našimi každodenními mobilitami a
jezděme udržitelně!

„Zelená jízda na FHS“ je reels, který má být inspirací toho, jak si naplánovat a zažít zelenou
cestu na kole, uvědomit si, že cesta na FHS může být zeleným startem nejen školního či
pracovního dne.

V neposlední řadě deskoherní klub Deskalibur připravil herní session „Jedeme na zelenou“.
Kdy si zelenou mobilitu si můžeme nacvičit v rámci různých deskovek, které odkazují na
městskou i mezinárodní přepravu. Jak říká Roger Caillois, hra se odehrává mimo každodenní
realitu což mimo jiné znamená, že její důsledky nemusí sociální realitu ovlivnit. Přesto si
myslíme, že témata her jak např. Ticket to ride Evrope nebo Metro může být dalším nástrojem,
jak upozornit na zelené formy mobility jakožto dobré varianty pro cesty ve městě, regionu,
Evropě.

Na FHS se budou konat k tomuto tématu následující akce:

1. Jak se jezdí na FHS – na venkovní stěně relaxační zóny kavárny bude v době od 16. 9. 2025 do 31.
10. 2025 umístěna mapa Prahy a k tomu barevné samolepící nálepky ve čtyřech barvách, rozdělené
podle uhlíkové stopy dopravy. Studující, zaměstnankyně a zaměstnanci FHS budou moci na mapě
vyznačit výchozí bod své cesty do školy nebo do práce v barvě podle uhlíkové stopy, kterou
zanechávají.

2. Na sociálních sítích bude zveřejněno video z cesty na kole na fakultu s názvem Zelená jízda na
FHS. Odkaz zveřejníme později.

3. V rámci oslav 25. výročí založení FHS dne 7. 10. 2025 se uskuteční akce Deskoherního klubu s
názvem Jedeme na zelenou, kde se budou hrát hry s dopravní tématikou.
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